

沙场秋点兵 忠诚铸警魂

我市举行公安机关“秋季大练兵”活动

本报讯(记者程昌宗 赵忠志 毛亚轩 张仰强 特约记者张恒 通讯员王凡)沙场秋点兵,忠诚铸警魂。2日,全市公安机关“秋季大练兵”活动在市体育中心举行。市委书记丁小强,市委副书记、市长王远鹤现场观摩。

活动现场,市县两级公安机关20个方阵共1600余名民(辅)警,全副武装、威武列队。集结的摩托车、装甲车、冲锋车、运兵车、特种车等103台各类参演车辆整齐列阵、气势恢宏。主席台上悬挂着“秋季大练兵”横幅,现场“战鼓催奋进、苦练励精兵”的字样格外醒目。

下午3点,启动仪式开始,全体民警高唱国歌,响彻长空。在战备动

员后,全体民警威严伫立,注视4位护旗手护卫鲜艳的五星红旗进入主席台,高声诵读民警誓词:“不忘初心,牢记使命……”。

丁小强代表市委市政府向全体参训同志,向全市奋战在平安稳定工作一线的公安民警、辅警以及社会各界表示亲切慰问和衷心感谢!他指出,坚决打赢“迎大庆、保军运”平安稳定硬仗,是我们当前的首要政治任务。务必把“迎大庆、保军运”作为当前的头等大事和工作主线,以“无事深忧,有事不惧”的备战心态和“敢打必胜、决战决胜”的攻坚姿态,坚决守好湖北“南大门”,打造军运会“护城河”。

丁小强强调,全市各级公安机关

务必以铁一般的理想信念坚决打赢“迎大庆、保军运”平安稳定保卫战;务必以铁一般的责任担当坚决打赢“迎大庆、保军运”平安稳定主动战;务必以铁一般的过硬本领坚决打赢“迎大庆、保军运”平安稳定关键战;务必以铁一般的纪律作风坚决打赢“迎大庆、保军运”平安稳定攻坚战。

丁小强强调,全市各级党委政府要加强领导、统筹协调、靠前指挥,层层落实责任,把任务分解到具体单位、部门和个人,确保按目标要求和时间节点推进;要关心关爱公安民警、辅警,为他们履职尽责创造环境、提供保障。全市各级各部门特别是政法、公安、信访等部门要密切配合、

协同作战,上下一心、众志成城,形成攻坚克难的强大合力。

在嘹亮的《中国人民警察警歌》声中,拉动演练开始。参战民警登战车、入战位,迅速展开,一时间呼号震天。特警队员发动引擎,驾驶战车成建制行进;“咸宁骑警”成4路纵队有序开进;民警方阵队员互相配合,快速跟进,向市区路线挺进。

市委副书记、政法委书记蒋星华,市政协主席曾国平,市人大常委会副主任万春桥,副市长、市公安局局长肖树天,市政协副主席冯春,市中级人民法院院长倪贵武,市人民检察院检察长罗堂庆出席活动。市直相关单位和部分“两代表一委员”、特邀监督员参加观摩。

市应急管理局在全市开展21项专项行动

确保全市安全形势平稳

不忘初心 牢记使命·先学先改进行时
聚焦民生领域问题大排查大清理大整改

本报讯(记者陈志茹 通讯员汪洋 漆小乐)9月2日,市应急管理局召开“迎大庆、保军运”应急安全保障专项行动。并在全市范围内集中开展21项专项行动,确保国庆、军运会期间全市安全形势平稳。

这21项专项行动分别是:综合交通安全专项整治;非煤矿山、烟

花爆竹经营、危险化学品安全专项整治;工业(冶金)行业安全专项整治;城镇燃气、建筑领域安全生产专项整治;特种设备、食品安全专项整治;商贸(成品油)安全生产专项整治等。

目前市应急管理局全面进入战时状态,建立了日常会商、专题会商、应急

会商工作机制,全体干部职工停止一切休假,严格落实24小时干部值班制度和领导带班制度,设立应急指挥中心。

全市各地各部门要随时保证通讯畅通,加强重要信息报送,重要紧急信息和事故报告要在30分钟内电话上报,一小时内书面上报指挥中心。要强化应急响应,按逐级负责,属地管理,分级响应的原则,加强预报预警和应急准备处置工作,最大限度调动各方面力量提前落实好应急队伍、应急物资装备、应急处置保障措施,确保一旦发生突发事件,能快速反应,科学有效处置。

第十二届全国地市新媒体创新发展峰会传来捷报
咸宁网获5项大奖

本报讯(全媒体记者陈小彬)从第十二届(2019)全国地市新媒体创新发展峰会上传来捷报,咸宁网荣获包括“全国地方融媒体发展十大建设样板中心”在内的5项大奖。

8月28日至31日,第十二届(2019)全国地市新媒体创新发展峰会在山东省烟台市举行。本届峰会以“5G时代的媒体机遇和趋势”为主题,来自全国各地的100多家地市主流媒体的250余名总编、负责人和专家学者齐聚一堂,共同探讨融媒体建设发展趋势,深入交流融媒体经营经验做法。

峰会期间,举办“庆祝新中国成立七十周年、寻找全国地方融媒典型”大赛颁奖典礼。咸宁网一举斩获“全国地方融媒体发展十大建设样板中心”殊荣;在2019创新大赛新闻作品大赛中,新媒体作品《咸宁女孩与亲生父母20多年,却出现在9000公里外……》荣获一等奖;论文《融媒体建设中的地方特色——咸宁党政网站集群建设初探》和《地市级报刊构建全媒体传播格局的思考与建议》分获一等奖和三等奖;网站负责人朱封金荣获“2019创新大赛十大创新精英人物”。

本次峰会由中国地市新闻网联盟、中共烟台市委宣传部、中共烟台市委网信办主办,烟台日报传媒集团、奥凯传媒承办,水母网承办。



(记者赵忠志 毛亚轩)

第三届摄影艺术展开幕

8月31日,美丽中国·咸宁市第三届摄影艺术展在市博物馆举行。190余幅摄影作品以不同的角度向广大市民呈现了祖国各地的美丽自然风光和独特的民族风情。

据介绍,此次摄影展由市文联、市摄影家协会主办,市博物馆协办,旨在更广泛地倡导全民提升环保意识、生态意识,营造爱护生态环境的良好社会风尚。

(记者赵忠志 毛亚轩)

我市2019年应急管理普法知识竞赛全面铺开

本报讯(记者陈志茹 通讯员曾亮)9月2日,我市召开了全市2019年应急管理普法知识竞赛动员会,部署全国2019年应急管理普法知识竞赛相关工作,市直20余家专委会成员单位参会。

此次应急管理普法知识竞赛活动主题是:弘扬法治精神,强化应急管理。从9月1日开始,为期一个月。

活动的目的旨在普及应急管理法律法规,培育应急法治文化,切实增强我市的法治意识、安全意识、风险意识

和预防能力。全市各级党政机关、人民团体、企事业单位、学校、社会公众等皆可参与竞赛活动。参与人员可通过扫描“安你会”学习平台二维码下载手机APP进行网上答题,或者扫描“安你会”答题平台二维码进行网上答题,或关注“安你会宣教平台”、“湖北应急管理”、“湖北普法”等微信公众号进行网上答题。

答题形式包括普法答题、看图除隐患、法律法规库及积分兑换等。参与人员每天可登陆学习或答题平台,

自主学习相关法律法规和完成规定的答题内容,并获取相应积分,每天最多可获得15积分。其中“普法答题”每天一次,每次5题,每题2分;“看图除隐患”每天一次,每次1题,每题2分;法律法规库学习,每项1分,每天最多可得3分。

市应急管理局相关负责人介绍,市应急管理局将对网上答题积分全市排名前5名的单位和排名前20的个人进行通报表扬。还会将此次活动成绩作为各单位年度安全生产和普法依法

治理考核的重要内容,对进入10月份全省预决赛的单位予以加分。并表示,全市各地、各单位要充分运用“报、网、端、微、屏”等媒体平台发动和宣传报道,扩大应急管理普法知识竞赛活动的知晓度、参与度,确保我市在本次知识竞赛中名列前茅。

“应急管理普法知识竞赛”专栏

加强应急管理,减少灾害损失
学习应急知识,提高应急能力

全民网上答题时间:9月1日至9月30日